



6 февраля 2006 Оксана ФОМИНА

Дмитрий ХВОРОСТОВСКИЙ: Когда мне говорят о Рене, я весь озаряюсь!

Вчера «золотой баритон» России со своей американской партнершей Рене Флеминг дал концерт в Большом зале Московской консерватории

Прилетев в Москву вместе с Хворостовским в субботу, Рене Флеминг забросила вещи в отель и тут же отправилась осматривать столицу. Не одна, а с дочерью-подростком (которая, кстати, уже успела спеть на сцене Метрополитен-опера).

А на следующий день, в воскресенье, Рене вместе с Дмитрием пообщались с журналистами на пресс-конференции. Дмитрий произвел впечатление бронзовым загаром и белозубой улыбкой, а Рене - красотой и обаянием...

Вот о чем рассказал Дмитрий накануне концерта.

...О своих чувствах к партнерше

- Ну, вы, наверное, уже успели заметить, какие это чувства! Как только начинают говорить о Рене, я весь озаряюсь... Я преклоняюсь перед ней, как перед артисткой, музыкантом и человеком.

...О новом проекте

- Я рад, что цикл «Дмитрий Хворостовский и его друзья» открывает Рене. Это ее дебют перед московской публикой. Я потрясен, что она еще ни разу не пела в Москве, и счастлив, что представляю ее... Хотел бы пригласить еще Рене Паппе, Сальваторе Личитра, Роландо Виллазона... Большой частью планы связаны с коллегами-тенорами. Насчет коллег-девочек надо подумать.

...Об участии в спектаклях на российских сценах

- Большой театр закрыт, остается Мариинский. С Гергиевым ведем переговоры... Но пока я выступаю в спектаклях в Японии, в Америке.

...О будущем его сына

- Думаю, мой сын (ему 2,5 года. - О. Ф.) вырастет музыкальным человеком. Да это ведь и естественно!

...Об отдыхе

- Работа приносит мне счастье. Отдыхать от этого грешно! Единственное, что могу себе позволить, раз в год на две недели съездить к морю.

О чем мечтает Дмитрий?

Оказывается, заветная мечта Дмитрия - дать концерт при выключенном свете. Родилась она еще в юности, когда Хворостовский пришел на концерт Рихтера в Красноярской филармонии. Маэстро играл в полной темноте, лишь лампа на рояле освещала ему ноты. Это создавало удивительно интимную атмосферу.

КСТАТИ

Любопытные факты из семейной жизни певца

Уже много лет Хворостовский живет в Лондоне. Не так давно ему пришлось пройти через тяжелый развод с прежней супругой. Подробности развода со вкусом обсуждались в прессе. В итоге от нервного перенапряжения у него случился жесточайший приступ язвенной болезни. Певец уверяет, что чуть не умер.

Сейчас он женат на пианистке Флоранс. Она родилась в Женеве. Мать - итальянка, отец - француз. В семье ее зовут на русский манер - Флошей. Дмитрий и Флоранс встретились пять лет назад в Женевской опере. Хворостовский тогда пел своего первого «Дон Жуана»...

Супруги общались поначалу на итальянском. Потом жена Дмитрия выучила английский, а чуть позже и русский.

Сыну Хворостовских Максимке два с половиной года. Папа активно снимает его на видео и сам монтирует фильмы на компьютере. Ноутбук с фотографиями и фонотекой он возит с собой, кстати, на все гастроли.

От первого брака у Дмитрия двое детей - Саша и Данила. К счастью, бурный развод родителей не повлиял на теплые отношения отца с детьми.